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Sessão plenária ordinária realizada pela Câmara de Vereadores de Cacequi, estado do 

Rio Grande do Sul, aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e 

dezessete, às dezoito horas e trinta minutos, sob a presidência do vereador Alex Wancura 

e secretariada pelo vereador Taiguara Eduardo Haar, com a presença dos senhores 

vereadores: João Roberto Del’Olmo, Romeu Fantinel, Ruan Carames e Walter Nei Gomes 

da bancada do PTB. Cláudia Gandor e Rene Fernandes da bancada do PP. Ana Paula 

Del’Olmo da bancada do PMDB. Tendo quorum regimental de vereadores, o Senhor 

Presidente, em nome de Deus deu por aberto os trabalhos da presente sessão, 

solicitando a leitura da ata da sessão anterior, a pedido do vereador João Roberto que 

fosse dispensada a leitura da ata, pedido colocado em votação e aprovado por 

unanimidade, solicitou ao secretário a leitura do EXPEDIENTE: Projeto de Lei nº 73 de 28 

de setembro de 2017; Projeto de Lei nº 74 de 17 de outubro de 2017; Projeto de Lei nº 75 

de 20 de outubro de 2017; Projeto de Lei nº 76 de 20 de outubro de 2017; Decreto 

Executivo nº 2.983 de 23 de outubro de 2017; Convite da Escolinha de Futebol Paineira; 

Convite para Audiência Pública sobre O Cronograma das Obras da Duplicação da BR 

290; Ofício circular 001/2017 Corede Vale do Jaguari; Ofício nº 00340/2017 Gabinete da 

Senadora Ana Amélia; Moção de parabenização da vereadora Ana Paula à Professora 

Marion Pires e Direção da Escola Duque de Caxias; Moção de pêsames da vereadora 

Ana Paula aos familiares do Senhor Antonio Oscar Anhanha de Souza; Indicação da 

vereadora Cláudia sugerindo a possibilidade de instituir o Sistema de Registro de Preços; 

Pedido de providências da vereadora Ana Paula solicitando o conserto do bueiro em 

frente à residência nº 816 na Rua Assis Brasil; Pedido de informações da vereadora Ana 

Paula solicitando a relação das pessoas que recebem cesta básica, relação das que 

recebem material de construção desde 01/01/2016 até a presente data e relação das que 

recebem passagens e auxílio financeiro para mudanças desde 01/01/2016 até a presente 

data; Pedido de providências da vereadora Ana Paula solicitando fazer uma limpeza e 

patrolamento na Vila Cruzeiro; Pedido de informações do vereador João Roberto pedindo 

informações do custo mensal do município com as quatro técnicas em enfermagem 

quando em viagem para outras localidades. PEQUENAS COMUNICAÇÕES: o vereador 

João Roberto falou sobre o escotismo em Cacequi, relatou que esteve em algumas vilas 

do município e que nessas vilas as ruas estão arrumadas, comentou também sobre o 

campeonato da garotada e falou sobre seu pedido de informações. O vereador Rene 

saudou a todos os envolvidos na criação do grupo de escoteiros no município, relatou que 

esteve em Brasília em uma comitiva composta pelo Prefeito, a vereadora Claudia e 



assessores, na tentativa de reverter à situação do FPM e comentou sobre a situação do 

mesmo. O vereador Romeu parabenizou os responsáveis por criar o grupo de escoteiros 

pelo empenho e dedicação, parabenizou também o Leco pela aquisição de um ônibus 

para sua escolinha, parabenizou os funcionários da prefeitura pela passagem do dia do 

funcionário público. O vereador Ruan parabenizou também a todos os envolvidos na 

criação do grupo de escoteiros pelo empenho e se colocou a disposição, parabenizou 

também os funcionários públicos, também relatou sobre a questão do FPM, o vereador 

Rene pediu a palavra e complementou sobre o FPM, o vereador Ruan voltou a usar a 

palavra e parabenizou o Secretário de Obras por estar sempre à disposição. O vereador 

Taiguara comentou sobre o grupo de escoteiros que está sendo criado, parabenizou a 

todos os envolvidos e colocou a Casa a disposição dessa entidade. A vereadora Ana 

Paula parabenizou também a todos os envolvidos no grupo de escoteiros e também se 

colocou a disposição, também parabenizou o Leco pela escolinha, também parabenizou 

os funcionários públicos pelo seu dia que passou, relatou que recebeu muitas críticas que 

os cargos de confiança estão tratando muito mal as pessoas que procuram a Secretaria 

de Saúde, o vereador João Roberto pediu a palavra e mostrou sua indignação sobre o 

assunto, à vereadora Ana Paula voltou a fazer o uso da palavra e disse que se os cargos 

de confiança não querem trabalhar com o público que peçam demissão, o vereador Ruan 

pediu para fazer o uso da palavra e disse que quando as pessoas vierem a se queixar 

encorajar a tomar uma atitude, a vereadora Ana Paula voltou a fazer o uso da palavra e 

disse que as pessoas da nossa comunidade são muito humildes e que muitas vezes 

sentem vergonha de tomar alguma atitude. O Presidente agradeceu a Assessoria do 

Deputado Bombeiro Bianchini pelo material disponibilizado ao grupo de escoteiros. A 

vereadora Claudia parabenizou a todos os envolvidos no escotismo e deixou a Casa a 

disposição, relatou sobre sua ida a Brasília juntamente com a comitiva para tentar reverter 

à redução do FPM do município. O vereador Walter Nei também comentou sobre o 

escotismo, parabenizou o Leco pelo empreendimento que fez na sua escolinha e também 

parabenizou os servidores públicos pela passagem do dia do funcionário público. O 

vereador Alex parabenizou os responsáveis pelo grupo de escoteiros que está sendo 

formado, também parabenizou o Cebola, os pais, os amigos e todas as pessoas que 

ajudam na escolinha da Paineira pela iniciativa, parabenizou também os funcionários 

públicos e disse que esteve em Porto Alegre para encontrar o presidente do CMN para 

tentar reverter a situação do FPM do município. GRANDE EXPEDIENTE: No espaço da 

bancada do PTB, o vereador João Roberto também comentou sobre o escotismo no 

município, avisou a comunidade sobre um grande evento na Paineira e agradeceu ao 



Antonio Carlos da Silveira, o Caio, por emprestar seu nome ao primeiro campeonato da 

garotada de vilas. O vereador Ruan voltou ao assunto sobre o FPM. O vereador Romeu 

se manifestou sobre o trabalho da Secretaria de Transportes e Obras e falou brevemente 

de sua saúde. O Vereador Ruan complementou as palavras do vereador Romeu sobre as 

estradas do interior do município. No espaço da bancada do PMDB a vereadora Ana 

Paula, disse que foi de grande importância a ida da comitiva de Cacequi a Brasília, 

comentou sobre a situação do FPM do município e mais uma vez relatou sobre as 

pessoas que tem sido maltratada em buscas de ações na Secretaria de Saúde por alguns 

CC’s que lá trabalham. No espaço da bancada do PP a vereadora Claudia parabenizou a 

todos os funcionários públicos, lamentou o fato ocorrido na Secretaria de Saúde e 

completou sua fala sobre a ida a Brasília. O vereador Rene continuou falando sobre a 

perda do FPM e relatando sobre a ida a Brasília. ORDEM DO DIA: sem matéria. Como 

ninguém mais quis fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente, em nome de Deus deu 

por encerrado os trabalhos da presente sessão. 
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